
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Werkzaamheden op de Markt (centrum Zevenaar) 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA  
 
Datum indienen: 3 oktober 2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
In de voortgangsrapportage staat op blz. 54 dat de start van de werkzaamheden op Markt in het 
centrum van Zevenaar nu gepland is in oktober 2023.  
Inmiddels hebben wij vernomen dat de huidige verhoging op de Markt blijft en mogelijk of zelfs 
verder wordt uitgebreid richting de Weverstraat (huidige fietsnietjes). In de plannen die het 
onderzoeksbureau heeft voorgesteld voor het centrum van Zevenaar zou juist de verhoging weg 
worden gehaald. 
  
Vragen: 

• Kunnen wij geïnformeerd worden over de uitvoeringsplannen 
Er is een schetsontwerp gereed. Een paar knelpunten bespreken wij nog met de 
omliggende ondernemers. Daarna gaan we het plan definitief maken. 

• Wanneer starten de werkzaamheden op de Markt en wanneer wordt het opgeleverd. 
De planning was starten in het najaar 2023 zodat het plein gereed is voor aanvang van de 
Carnavalsperiode. Dit is wel afhankelijk van het bereiken van overeenstemming met alle 
betrokken partijen over enkele knelpunten in de inrichting. 

• Klopt het dat de verhoging op de Markt blijft voor de terrassen? 
Ja 



                                                                                                  

   

• Hoe is een betere toegankelijkheid van de terrassen gewaarborgd? 
In het schetsontwerp zijn extra opritten naar het verhoogde terras opgenomen. Deze 
opritten zijn toegankelijk voor mindervaliden. 

• Welke gevolgen heeft het uitbreiden van de verhoging met betrekking tot de huidige 
fietsnietjes in het verlengde van de Weverstraat. 
Dit punt is een van de onderwerpen die nader met de ondernemers wordt afgestemd. 

• Tijdens de carnaval is de afgelopen jaren een grote tent op de verhoogde Markt geplaatst. 
Is dit vanaf 2024 nog mogelijk op dezelfde plek.  
Ja. In het schetsontwerp is hiermee rekening gehouden. 

 


